

報公漢大

The Chinese Times

1 East Pender Street
Vancouver, B. C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"



(號九四〇第卷九十第紙聞新) Monday October 17 1977 No. 39 Page 1

國會重開今明兩日電視播貫况

各黨忙於準備

炮轟政府經濟

(渥太華加新社電) 第卅屆國會第二次大會明日開會，保守黨領袖奇克昨星期已返渥太華與該黨各部門顧問會商，作最後之檢閱其各種發言計劃，準備開國會時炮轟自由黨政府之經濟政策。

新民主黨領袖布洛賓亦於今日下午與黨人舉行黨政會議，亦準備炮轟政府。上述之國會領袖亦忙於準備今日下午應付電視報導之詢問，下議院有史以來首次允許電視播映全部實況，今明兩日均將全部播映，毫無遺漏。

反對黨各黨之國會議員，計劃在開幕後抨擊政府有關「失業」及「通貨膨脹」兩大問題。各議員金銀經濟危機乃是當前第一急務，必須先予解決，作為此次國會之主要討論課題。

國會今日之預備會議將由下午二時開始，三時十五分結束。

女王將於明日主持國會大會之揭幕，並宣讀咨文，該文係由陶杜政府所擬定，內容將列舉政府之政策方針，強調加拿大統一之重要。

後日星期三，陶杜首相及反對黨各領袖將發表演說，然後開始辯論。

星期四，財長基利何將宣佈新經濟政策及分期取消管制之日期與方式。

國會議員現有人數為：自由黨一四二席，保守黨九十一席，新民主黨十六席，社會黨十席，無黨派一席，空位四席。

陶杜必須在明一九七八年三月一日之前宣佈補選以補充此四個空席，或屆時他會宣佈大選亦未可知。

保守黨領袖布洛賓預言國會辯論必將激烈，他說政府若不挽救經濟，勢必引起「社會混亂及暴動」。

又訊：古省省長李域斯曾與女王王，將其著名之香烟密藏在手內，不時偷偷吸一口烟，不敢噴出，女王則裝作看不見。女王與李域斯完全未談及古省獨立之問題。

匪劫德航飛機抵索國

今晨槍殺機師棄屍

(本報綜合報導) 據亞丁港及那洛比各地之路透社與美聯社電訊：兩架德航飛機昨週五劫持德航客機九十二人質，飛抵索馬里索國，並要求加油，又提出通牒限德土兩國在今晚十時前(雲市三點)釋放其同黨及交來贖款一千五百萬元，否則屠殺人質及炸毀飛機云。

索國已允予加油，德航求匪釋放一病婦幼但被拒絕。

被劫之西德工業家史亞要求西德屈服，否則他只有自殺云。

李域斯參加各省長宴會

女王請英法人合作

(渥太華加新社電) 女王昨晚在加京國宴上發表演說，由聯邦各省長與各省省長作陪，古省省長李域斯亦參加宴會，與各省省長分別親見女王。

女王在國宴上發表之演說，以英法文交替致詞，內容讚揚加拿大政府與人民之努力與成就，使她以身為加國君主為榮，加國人民之生活水平，高於世界人口百分之九十。

二、加入享有自由平等民主及人權，加國文化多元，英法兩系文化，均係西方文化之主流，亦是加國之主要支柱，缺一不可，加國是由英法兩國合作，基於自由平等和平之精神而創立，故英法兩國應互助維繫此一共同之國家。女王說，她認為加拿大之發展機會比任何國家為多，希望加拿大與英法兩國，作為世界之好榜樣。



日赤衛軍一死一擒

長崎路過劫匪

(長崎路透電) 昨星期六晚日本長崎警察隊兩百五十名突襲劫持巴士之兩名赤衛軍，殺死其中一名，俘獲一名，兩人曾投炸彈企圖與入質同歸於盡，該炸彈而未爆炸，警方已回國十六名入質。

被捕之赤衛軍份子係廿九歲之建築勞工，與被殺之同黨劫持巴士人質勒索一百萬美元。

歌王遺體明日殯葬

紐約市聖彼得德天主教堂

(紐約美聯社電) 歌王冰哥羅尼比遺體，今日由其兒子哈利扶柩返羅省，將於明日舉行殯葬，家人只邀親友參加，紐約市聖彼得德天主教堂今日為其舉行追思彌撒，歌王遺體安葬於其子十五歲，一女十七歲，另有七名所生雙胞兒兩子，歌王將安葬於其父母墳地。

古巴總統訪占美加

占美加京士頓美聯社電

(占美加京士頓美聯社電) 古巴總統卡斯楚昨日訪問占美加，與占美總理利利和熱烈擁抱，接受占國數千群眾歡迎，卡斯楚此行係為期六日之正式訪問，占國反對黨稱之為「共黨獨裁者」，將予以杯葛抵制云。

加國防部長訪挪威

參考加強加國防務

(奧士陸美聯社電) 加拿大國防部長丹臣昨日結束其訪問挪威五日行程，丹臣部長曾與挪威國防部長辛舉行會議，並由其陪同視察挪威北極地區之國防設施，作為建設加拿大北極防務之參考，丹臣認為挪威之北極防務完善，值得加國借鏡。

挪威國防部長辛表示：加拿大應加強北極國防設施以填補北約之北方防務真空。

丹臣說加拿大國防部正在考慮添置一百五十架最新式之噴射戰鬥機，可能在下列六種型式中選擇一種，計為：美國之F系十四，十五，十六及十八等新機，法國之「幻影」式戰鬥機，意大利之「龍捲風」式戰鬥機，此外尚有德製及英製機亦被列入考慮之中。

全澳緝私率華埠

緝獲毒品價值

(澳洲新金山路透電) 澳洲總理弗雷澤昨日五日在此間宣佈，對澳洲日益增長的走私販毒展開全國性調查。華人黑社會和黑人黨式的幫會與走私販毒連有關。

弗雷澤說，只有經過廣泛調查，才可以找出毒品在澳洲的使用和獲得的程度。

自從今年七月一位著名之掃毒專家麥凱在新南威爾斯州的中部城鎮里弗斯失蹤以後，弗雷澤便一直考慮進行調查。

麥凱，四十三歲，自七月十五日起失蹤，他的汽車被發現染滿血跡，導致警方懷疑他已遭殺害，因為他從事掃毒活動，並且知道這地區非法種植和販毒大麻的情況。

他的失蹤，使更多烈性毒品，主要是海洛英，從泰國、香港、新加坡和印尼走私進入澳洲。

警方報導，青年人吸毒驚人地增加。七年前，只獲一千四百克走私海洛英，而去年則獲逾一百二十五萬克。

羅馬左翼萬人暴動

不料遭政府如此不顧

(羅馬路透電) 羅馬週末時又有暴動，左翼極端份子一萬餘人在街上示威，與警方大戰，向警方投擲汽油彈及石頭，縱火焚燒建築物。極左份子係示威反對對國共黨與「基督教民主黨」政府妥協合作。

被焚建築物包括「飛雅公司門市部」，美國「海灣石油公司」，意大利銀行等，此外尚有電影院及商店多間被毀。估計約有八萬極左份子舉行「反法西斯」盛大集會及遊行。

呼籲減稅協助低薪

反對黨領袖痛罵政府無責任感

(紐賓士域省佛烈德力頓加新社電) 保守黨領袖奇克週末演說抨擊自由黨政府為「惡劣得難以置信之政府」，因為它對於經濟不負責任。奇克說，政府應採取措施，協助低薪者，並須宣佈新政策刺激經濟。

在保守黨紐賓士域省年會席上，奇克對八百名代表演說，提出上述評論及要求，他並呼籲若能執政則首先分權給各省地區以供其發展，並將實行一種稅收合約，與工商訂約定期十年固定稅率或優待稅率，藉以鼓勵工商投資。

此位保守黨領袖演說稱：陶杜政府從未認真處理經濟政策，以致加國資本家寧可投資美國，亦不信任加國。

促禁騎警密查議員

渥太華加新社電

(渥太華加新社電) 保守黨領袖奇克昨兩度向陶杜首相保證對國會議員及家人不作任何秘密調查，他說政府應禁止騎警及一切警方使用秘密錄音偵聽方式調查國會議員及其家人。據稱保守黨國會議員多人提及騎警監視時進行空前大規模之秘密國家安全調查云。

英法兩族水火難容

滿地可加新社電

(滿地可加新社電) 古省省長李域斯之最近離職之左右手，政府關係聯絡官比華利史密斯女士，頃在滿地可「地方誌」法文報發表談話，她說關於古省實行法語至上之法案，法語及英語雙方人士均見頑固各不相讓。英高卑視法裔為低等民族，法裔亦憎恨英裔，以致水火不相容，實非加國之福。

掃毒專家七月失蹤

疑遭華人黑幫暗算

(澳洲) 伯斯消息：一對土著夫婦在乾涸的西澳吉布孫沙漠中被人救活。當時他們已快餓死。他們的部落是照三萬年前的方式生活的。

這對夫婦在三、四十年前被他們的部落放逐。

輪渡工會揚言再罷工

加幣貶值票價加月

(雲市加新社電) 卑詩輪渡員工工會在昨週六晚揚言稱，假如省府控告工會及會員非法罷工七日及以資抵償云。省長賓納曾說勞資雙方雖有協議但復工，但並未包括法律觀點在內，省府並未以答應不予以控告作為復工條件，仍有權利予以控訴，不過輪渡公司發言人說，尚無向省府請求授權控訴。

被殺醫生喜獲政治

雲市加新社電

(雲市) 據太陽週報消息，九月廿晚在聖保羅醫院門外被槍殺之索維治醫生，生前熱心於支持其祖國南斯拉夫，曾擬在雲建立南斯拉夫領事館，他實際上已等於擔任非正式領事。駐渥太華之南斯拉夫大使館於昨週未證實此說。據外傳部份南裔及克勞遜族人均不願南國共黨政府在雲設領事館。(克族即係引起一次世界大戰之塞維爾國遺民被南國合併) 索維治之政治活動可能係其致死之原因。

賊公萬能是充聖架

多倫多加新社電

(多倫多加新社電) 安省一省警破獲解押一名搶劫犯人，從獄中赴法院受審時，發現該犯胸前掛聖十字架，警員索知此犯犯案多次，出入監獄如往旅館，何以忽然神心，乃沒收其十字架予以研究，原來是偽裝之精巧萬能之百合匙，可開任何鎖頭及手鐐。

公務員主成立協會

多倫多加新社電

(多倫多加新社電) 省府宣佈成立一個「卑詩公務員主委員會」之臨時理事會，設立目的係用以協助公務員合約糾紛，該理事會乃由省府員工關係局、水電局、校董協會及保健協會等代表組成將在一個月內正式成立。

僱主不得懲罰罷工

雲市加新社電

(雲市加新社電) 省府勞工週末公佈，僱主不得懲罰罷工之工會領導人重於罷工之職工，工會職員無義務必須幫助僱主促成或命令勞工達成集體同意復工。

加幣紐約跌至最低

滿地可加新社電

(滿地可加新社電) 加幣今晨在紐約跌到只值美金九毛零三二，為二次世界大戰以來之最低紀錄。